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ΑΡΘΡΑ

Άρθρο : ΟΙΚ Ν79.36.8 Αποκατάσταση στεγανότητας στις κουπόλες των κτιρίων Κ1 και Κ2 σχολής ΧΗΜΗΠΕΡ

A.T. : 1.01

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912

Αποκατάσταση στεγανότητας στις κουπόλες των κτιρίων Κ1 και Κ2 σχολής ΧΗΜΗΠΕΡ

Οι εργασίες που θα εκτελεσθούν είναι:

α)  Αποξήλωση των αυτοκόλλητων φύλλων και πασης φύσεως τοποθετημένων μονωτικών υλικών και

σχολαστικός καθαρισμός της εξωτερικής επιφάνειας των κουπολών από υπολειπόμενα σφραγιστικά

υλικά. Προετοιμασία του υποστρώματος με τρίψιμο με μηχανικά μέσα και απομάκρυνση σκόνης, σαθρών

και χαλαρών υλικών.

β) Χρησιμοποίηση ελαστικής πολυουρεθανικής μαστίχης σφράγισης για την κάλυψη οπών και σφράγιση

των αρμών στη στέψη και τη βάση της τσιμεντοσανίδας και όπου αλλού απαιτηθεί σύμφωνα με τις

οδηγίες της επίβλεψης.

Στην τιμή περιλαμβάνονται προεργασίες όπως ο καθαρισμός της περιοχής για την τοποθέτηση του

υλικού, η προστασία γειτονικών αντικειμένων, η εφαρμογή του υλικού, ο καθαρισμός των

υπολειμμάτων και η απομάκρυνση κάθε άχρηστου υλικού.

γ) Όπου χρησιμοποιηθεί μαστίχη για σφράγιση, θα ακολουθήσει στοκάρισμα με κατάλληλο υλικό.

δ) Αφού τριφτεί και στη συνέχεια καθαριστεί καλά η επιφάνεια, θα τοποθετηθεί αυτοκόλλητη ταινία

σφράγισης ασφαλτικής βάσης, επικαλυμένη με φύλλο αλουμινίου ή χαλκού και οπλισμένη με

πολυεστερικό φιλμ στην πάνω πλευρά της (τύπου Sika® MultiSeal).

Η επιφάνεια τοποθέτησης της ταινίας θα ξεκινά ακριβώς κάτω από τη βάση έδρασης του

πολυκαρβονικού φύλλου της κουπόλας και θα εκτείνεται κατακόρυφα έως τη στέγη και κατόπιν

οριζόντια επι του πάνελ της στέγης και σε απόσταση 30cm τουλάχιστον από την τσιμεντοσανίδα

(κύβος κουπόλας).

Η τοποθέτηση επί της στέγης θα γίνει με τρόπο τέτοιο ώστε η ταινία να ακολουθεί τη γεωμετρία

του τραπεζοειδούς πάνελ (κοιλάδες-κορυφές).

Πριν από την εφαρμογη των υλικών θα προηγείται επάλειψη με κατάλληλο Primer που συνιστά ο

κατασκευαστής (τύπου Sika®Aktivator-205)

Η τοποθέτηση των αυτοκόλλητων φύλλων θα γίνεται με τρόπο τέτοιο ώστε η τελική επιφάνεια να

φέρει τις λιγότερες δυνατές ενώσεις και αρμούς επικάλυψης και με φορά τέτοια ώστε να

εμποδίζεται η ροή του ύδατος.

ε) Σφράγιση των τελειωμάτων της ταινίας με κατάλληλο σφραγιστικό υλικό

Περιλαμβάνονται υλικά και εργασία.

Θα ακολουθήσει δοκιμή της στεγανότητας με διαβροχή.

(1 τεμ. Κ.Α.)

Ευρώ (Αριθμητικά) : 300,00

(Ολογράφως) : τριακόσια

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν8046.3 Κατασκευή νέων υδρορροών στα βατά δώματα των κτιρίων Κ1 Κ2 ταχύρρυθμα

A.T. : 1.02

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 9

Κατασκευή νέων υδρορρών στα βατά δώματα των κτιρίων Κ1 Κ2 ταχύρρυθμα.

Κατασκευή νέων υδρορρών στα βατά δώματα των κτιρίων Κ1 Κ2 με διατήρηση του ιδίου φρεατίου

συλλογής ομβρίων επί της πλάκας του δώματος και αλλαγή της όδευσης της υδρορροής προς την

εξωτερική πλευρά του κτιρίου (επί των όψεων). Απομόνωση των σωληνώσεων των υφιστάμενων

υδρορροών με κατάλληλη υγρομόνωση και κατάργηση τους.

Κατασκευή νέας υδρορροής, από λευκό πλαστικό PVC Φ125, μετά των υλικών της (καμπύλες,

στηρίγματα κλπ). Περιλαμβάνεται η διάτρηση της όψης του κτιρίου, η τοποθέτηση και η σύνδεση των

σωλήνων με τα κατάλληλα υλικά και ειδικά τεμάχια. Η σύνδεση θα γίνεται με μούφα και με

συγκόλληση με ειδική κόλλα ώστε να επιτυγχάνεται απόλυτη στεγανότητα.

Με το πέρας των εργασιών εγκατάστασης της νέας υδροοροής, οι όψεις θα αποκαθίστανται στα σημεία

στήριξης των νέων υδρορροών, και ό,που αλλού χρειαστεί.

Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα απαιτούμενα υλικά, ανυψωτικά μηχανήματα, εργαλεία και πάσης
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φύσεως εξοπλισμός για την έντεχνη τοποθέτηση.

Τιμή πλήρους εγκατάστασης με υλικά και εργασία και δοκιμής στεγανότητας.

(1 τεμ)

Τ.Ε.                                 τεμ    1x     150,0     =          150,00

Εργασία

         Τεχν (003)                   h     4x         19,87 =           79,48

         Βοηθ (002)                   h     4x         16,84 =           67,36

                                                      --------------------------

                                                      Αθροισμα            296,84

Τιμή ενός τεμ δρχ 296,84

διακόσια ενενήντα έξι και ογδόντα τέσσερα λεπτά

Ευρώ (Αριθμητικά) : 296,84

(Ολογράφως) : διακόσια ενενήντα έξι και ογδόντα τέσσερα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\7121.025.2 Τοπικές ή καθολικές Επισκευές - Αποκαταστάσεις σκυροδέματος και αποκαλυμμένων
οπλισμών με σύστημα ετοίμων επισκευαστικών και αντιδιαβρωτικών κονιαμάτων και
επαναφορά όψης σε πρώτερη μορφή

A.T. : 1.03

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6370

Τοπική ή Καθολική δομική επισκευή αρχικής διατομής οπλισμένου σκυροδέματος, αποκατάσταση ζώνης

επικάλυψης οπλισμού, και γεωμετρίας φερόντων στοιχείων και μη, με έτοιμο, επισκευαστικό,

ινοπλισμένο ρεοπλαστικό κονίαμα τύπου Betonfix-RCA της SINTECNO ή ισοδύναμο (που θα φέρει όμως

σήμανση Cє καλύπτοντας συνάμα και τις απαιτήσεις κατά Ευρωκώδικα ΕΝ 1504-3 /Class R3), ενός

συστατικού, ενισχυμένο πρόσθετα με Αναστολείς Διάβρωσης (αρχή ΕΝ 1504-9) για στρώση συνολικού

πάχους έως 50 mm, εφαρμοσμένο επί επιφάνειας σκυροδέματος, ελευθέρας από οποιαδήποτε σαθρά –

εύθρυπτα στοιχεία, σύστημα που περιλαμβάνει τα ακόλουθα :

Α) Επιμελής καθαρισμός και αφαίρεση τυχόν σαθρών τμημάτων σκυροδέματος με θέματα παθολογίας και

απελευθέρωση – ανάδειξη οπλισμών. Εξυγίανση επιφάνειας οπλισμών και υποστρώματος έναντι

οξειδώσεων, δηλαδή απελευθέρωση της επιφάνειας από φιλμ επιφανειακής οξείδωσης (σκουριά), δια

χειρός (τρίψιμο με συρματόβουρτσα) ή με τη βοήθεια μηχανικών μέσων (αμμοβολή σε βαθμό Sa 2½

κατά SIS /EN ISO 8504-1 και ISO 12944-4), εργασίας εκτελεσμένης με επιμέλεια.

Β) Επιφανειακή προστασία χαλύβδινων οπλισμών, με  ειδικής σύνθεσης, έτοιμο κονίαμα επικάλυψης

που περιλαμβάνει μεταξύ των άλλων και μόρια αναστολέα διάβρωσης επαφής και διάχυσης, τύπου

Betonfix-KIMIFER SP της SINTECNO ή ισοδύναμο (που θα φέρει όμως σήμανση Cє καλύπτοντας συνάμα

και τις απαιτήσεις κατά Ευρωκώδικα ΕΝ 1504-7), ενός συστατικού, σε πάχη ανάπτυξης 1-1,5 mm.,

εφαρμοσμένο απευθείας επί των αποκαλυμμένων οπλισμών ως άνω, καθώς και της γειτνιάζουσας

επιφάνειας σκυροδέματος, ελευθέρας από οποιαδήποτε σαθρά – χαλαρά τμήματα. Δηλαδή προεπάλειψη

επί της επιφάνειας των οπλισμών σε μία στρώση με τον τύπο του κονιάματος ως άνω, εργασίας

εφαρμοσμένης απ’ ευθείας επί της καθαρής πλέον επιφάνειας οπλισμού ως στρώση προστασίας.

Γ) Στην περιοχή επέμβασης, αφού παρέλθει χρονικό διάστημα αναμονής ≥60 λεπτών τουλάχιστον,

ακολουθεί εφαρμογή ζώνης ενίσχυσης πρόσφυσης εκτελεσμένη με το ίδιο το υλικό (τύπου Betonfix-

KIMIFER SP), εφαρμοσμένο πλέον καθολικά στο σκυρόδεμα, με βούρτσα, στην περιοχή της διατομής

προς επισκευή και αποκατάσταση.

Δ) Άμεσα επί της νωπής στρώσης του βήματος (Γ) παραπάνω, μετά το πέρας της εκτέλεσης του

βήματος αυτού, εφαρμογή ζώνης επικάλυψης οπλισμού με έτοιμο, επισκευαστικό, ινοπλισμένο,

ρεοπλαστικό κονίαμα τύπου Betonfix-RCA της SINTECNO ή ισοδύναμο ως άνω, υψηλών αντοχών

εκτελεσμένης με μυστρί ή σπάτουλα, επί της προετοιμασμένης επιφάνειας του υποστρώματος,

διαδικασίας που έχει προηγηθεί μέσω ανάπτυξης διαδοχικά επαλληλίας στρώσεων μεγίστου πάχους 20-

30 mm τη φορά / μέγιστο δυνατό πάχος ανάπτυξης ενδεικτικά έως και 50 mm.

Πλήρης περαιωμένη εργασία και υλικά, επί τοίχων ή οροφών σε οποιασδήποτε στάθμη από του εδάφους

επιφάνειας καθοριζόμενης καλώς, εκτελεσμένης σύμφωνα με την μελέτη, τις ισχύουσες προδιαγραφές,

κανονισμούς και τις κατευθυντήριες οδηγίες της Υπηρεσίας ή της Επίβλεψης του έργου, για την

εφαρμογή, διαβροχή, συμπίεση και μόρφωση με ξυλοτύπους ή μη, και τις τεχνικές οδηγίες του

προμηθευτή, συμπεριλαμβανομένων τυχόν φθορών, ικριωμάτων, καθώς επίσης την εισκόμιση,

λειτουργία και αποκόμιση οιουδήποτε εξοπλισμού που απαιτείται, πλήρης αποκατάσταση της όψεως

στη προτέρα μορφολογική κατάσταση δηλαδή με την αποκατάσταση των υφισταμένων σκοτιών και λοιπών

μορφολογικών στοιχείων. Επίσης κατάλληλη προστασία κουφωμάτων, πατωμάτων, μονώσεων και λοιπών

κατασκευών από βλάβες που μπορεί να προξενηθούν από τις εργασίες αποκατάστασης, κάθε εργασία

αποξήλωσης και επανατοποθέτησης οποιουδήποτε αντικειμένου(αλεξικεραύνου κλπ) που απαιτηθεί για

την ολοκλήρωση της εργασίας.

Πλήρης περαιωμένη εργασία καθαίρεσης, καθαρισμού, επικάλυψης και ξυλοτύπων και εξομάλυνσης

σύμφωνα με τις οδηγίες της επίβλεψης.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) εργασίας πλήρως περαιωμένης.
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Ευρώ (Αριθμητικά) : 60,00

(Ολογράφως) : εξήντα

Άρθρο : ΟΙΚ Ν\7785.055.1 Αντιδιαβρωτική προστασία στοιχείων σιδηροπλισμών, με δυνατότητα αναβάθμισης
δεικτών pH σκυροδέματος και της περιοχής οπλισμών, με εμφυτευόμενους Αναστολείς
Διάβρωσης για μελλοντική εκτεταμένη προστασία κατά της διάβρωσης

A.T. : 1.04

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6370

Αντιδιαβρωτική προστασία στοιχείων σιδηρών οπλισμών, ταυτόχρονη αναβάθμιση δεικτών pH στην

περιοχή των οπλισμών και αναβάθμιση αλκαλικότητας  σκυροδέματος μέχρι και 2.0–2.4 μονάδες (pH),

με μέθοδο εμφυτευόμενων Αναστολέων Διάβρωσης φιλοσοφίας κυψέλης, τύπου QED Margel-580 VPi της

SINTECNO Protection Technologies Ltd. ή ισοδύναμων (που θα πληρούν και θα καλύπτουν συνάμα τις

απαιτήσεις και τις προϋποθέσεις της αρχής 11 του Ευρωκώδικα EN 1504-9, μέθοδος 11.3 / Περί

εφαρμογής Αναστολέα Διάβρωσης σε κατασκευές Οπλ..Σκυροδέματος), για πρόληψη κι εκτεταμένη

προστασία κατά της διάβρωσης.

Ήτοι Αναστολέας διάβρωσης οπλισμού σκυροδέματος 3ης γενιάς αέριας φάσης τριών σταδίων βαθμιαίας

δράσης, σε μορφή κάψουλας των 10 ml, με δυνατότητα αέριο διάχυσης, προϊόν που δρα, σφαιρικά,

μέσω τριχοειδών και πορώδους σκυροδέματος, προσφέροντας προστασία στους υπάρχοντες οπλισμούς

από δομικό χάλυβα, που περιλαμβάνονται στη μάζα του σκυροδέματος σε μια ευρύτερη περιοχή από

την θέση εγκιβωτισμού, με σκοπό την προστασία εν γένει των οπλισμών αυτών έναντι διαβρωτικών

παραγόντων (διοξείδιο του άνθρακα (CO2), σουλφιδίων (θειικά), σύστημα πλήρως συμβατό παρουσία

ελευθέρων χλωριόντων (Cl), κλπ.) και της Αναστολής του φαινομένου, της πρόληψης έναντι

περαιτέρω διάβρωσης, παρατείνοντας έτσι σημαντικά το χρόνο διάρκειας και λειτουργίας της

κατασκευής, σύστημα ιδανικό για περιβαλλοντικές συνθήκες από πλευράς περιπτώσεων  δυσμένειας

έκθεσης XC1, XC2, XC3, XC4/ XS1, XS2, XS3 και υπό προϋποθέσεις κατάλληλο για XA, κατά με ΕΝ 206

-1, εργασία που  περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

Α) Τη διάνοιξη υπό γωνία, με ελαφρά κλίση, οπών διαμέτρου Ø20mm, σε ενδεικτικό βάθος έστω ≥ 55

mm, με τη βοήθεια μηχανικού διατρητικού μέσου, σε υφιστάμενο στοιχείο σκυροδέματος, σε θέσεις,

βάθος, διαστάσεις και αποστάσεις καθοριζόμενες σε συεννόηση με την επίβλεψη.

Β) Τον επιμελή καθαρισμό της διαμορφωθείσας οπής, την απελευθέρωση της  από προϊόντα διανοίξεως

(τυχόν χαλαρά τμήματα σκυροδέματος), εργασία εκτελούμενη μετά προσοχής, με τη βοήθεια

παροχέτευσης αέρα στο εσωτερικό ή καθαρισμού με κυλινδρικά βουρτσάκια κ.ο.κ.

Γ) Την τοποθέτηση της ειδικής κάψουλας των 10 ml, τύπου QED Margel-580 VPi της SINTECNO ή

ισοδύναμων, διαστάσεων διαμετρ. Ø~10mm x μήκος ~15 mm, στο εσωτερικό (πυθμένας) του

διατρήματος,  ξηρή επιφάνεια εσωτερικών τοιχωμάτων. Εν συνεχεία, την τοποθέτηση ειδικής τάπας

διαμετρ. Ø 25mm x πλάτος ~5–10 mm,  από συμπιεστό, αφρώδες πολυαιθυλένιο (PE) του συστήματος,

διαμορφώνοντας έτσι θυλάκιο (κυψέλη) εγκιβωτισμού της κάψουλας στο σημείο προσαρμογής.

Δ) Ολοκλήρωση της διαδικασίας επισκευών σκυροδεμάτων όπως περιγράφεται σε άρθρο της παρούσας

μελετης

Πλήρης περαιωμένη εργασία και υλικά, επί επιφανειών σκυροδέματος ως άνω, σε οποιασδήποτε στάθμη

από του εδάφους σε οποιοδήποτε ύψος, επιφάνειας υγιούς, εκτελεσμένης σύμφωνα με την μελέτη, τις

ισχύουσες προδιαγραφές, κανονισμούς και τις κατευθυντήριες οδηγίες της Υπηρεσίας ή της

Επίβλεψης του έργου, για την διάτρηση, την εφαρμογή του συστήματος, την δομική αποκατάσταση του

διατρήματος και τις τεχνικές οδηγίες του προμηθευτή, συμπεριλαμβανομένων τυχόν φθορών,

ικριωμάτων, καθώς επίσης την εισκόμιση, λειτουργία και αποκόμιση οιουδήποτε εξοπλισμού που

απαιτείται.

(1 τεμ κάψουλας προσαρμοσμένο σε μία οπή ως άνω)

Ευρώ (Αριθμητικά) : 8,00

(Ολογράφως) : οκτώ

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, Δομικά πλέγματα B500C

A.T. : 1.05

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής

διατομών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης

σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με οποιοδήποτε μέσον

και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με

την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων"

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου

ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων

κλπ).
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Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών

Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη

μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται

στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του

οπλισμού.

Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν

λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις

τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα

επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το

ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα

υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση

των οπλισμών.

Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα

3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν

γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει

ζυγολογίου.

          |           Πεδίο εφαρμογής                    |

__________|______________________________________________|______________________

  Ονομ.   |        | Κουλούρες και  |Ηλεκτροσυγκολλημένα | Ονομ.   |   Ονομ.

διάμετρος | Ράβδοι |ευθυγραμμισμένα |   πλέγματα και     |διατομή  | μάζα/μέτρο

  (mm)    |        |    προϊόντα    |    δικτυώματα      | (mm2)   |  (Kg/m)

__________|________|________________|____________________|_________|____________

          | B500C  | B500Α  | B500C |  B500Α  |  B500C   |         |

__________|________|________|_______|_________|__________|_________|____________

  5,0     |        |   ν    |       |    v    |          |  19,6   |   0,154

  5,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  23,8   |   0,187

  6,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  28,3   |   0,222

  6,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  33,2   |   0,260

  7,0     |        |   ν    |       |    ν    |          |  38,5   |   0,302

  7,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  44,2   |   0,347

  8,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  50,3   |   0,395

 10,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  78,5   |   0,617

 12,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  113    |   0,888

 14,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  154    |   1,21

 16,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  201    |   1,58

 18,0     |   ν    |        |       |         |          |  254    |   2,00

 20,0     |   ν    |        |       |         |          |  314    |   2,47

 22,0     |   ν    |        |       |         |          |  380    |   2,98

 25,0     |   ν    |        |       |         |          |  491    |   3,85

 28,0     |   ν    |        |       |         |          |  616    |   4,83

 32,0     |   ν    |        |       |         |          |  804    |   6,31

 40,0     |   ν    |        |       |         |          |  1257   |   9,86

Στις επιμετρούμενες ποσότητςσ, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου,

διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα:

Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις

διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ

Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.

Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα

συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών.

Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το

δάπεδο εργασίας.

Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων

ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά).

Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία .

 Δομικά πλέγματα B500C.

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου

σύμφωνα με την μελέτη.

Ευρώ (Αριθμητικά) : 1,01

(Ολογράφως) : ένα και ένα λεπτό
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Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.10 Υδροχρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντοκονιάματος με ακρυλικό
υδατοδιαλυτό τσιμεντόχρωμα

A.T. : 1.06

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7725

Υδροχρωματισμοί με τσιμεντόχρωμα επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντο-κονιάματος,

σε δύο ή περισσότερες στρώσεις μέχρι να επιτευχθεί τέλεια ομοιοχρωμία και

συνολικό πάχος ξηρού υμένα 125 μικρά. Υλικά πάσης φύσεως και εργασία, σύμφωνα

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος".

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

Ευρώ (Αριθμητικά) : 3,90

(Ολογράφως) : τρία και ενενήντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.30 Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων από ακρυλικές ρητίνες βάσεως διαλύτου

A.T. : 1.07

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7735

Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων, με βάση τις διαλυτές στο νέφτι και το λευκό

οινόπνευμα ακρυλικές ρητίνες, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00

"Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία επιφανειών, πρώτη στρώση, επιμελημένο τρίψιμο με γυαλόχαρτο και

δεύτερη στρώση (υλικά και εργασία).

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

Ευρώ (Αριθμητικά) : 2,25

(Ολογράφως) : δύο και είκοσι πέντε λεπτά

Άρθρο : ΟΙΚ Ν23.03.01 Ικριώματα τυποποιημένα

A.T. : 1.08

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2303

Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά συμβατικού τύπου, με τυποποιημένο δάπεδο σύμφωνα με την μελέτη και

την ΕΤΕΠ 01-03-00-00 "Ικριώματα" και την κατάλληλη πιστοποίηση.

Τα ικριώματα θα είναι επαρκώς στερεωμένα επί της επιφανείας του κτιρίου, δε θα

παρουσιάζουν κινητότητα και μεγάλα βέλη κάμψεως και θα φέρουν κιγκλιδώματα

ασφαλείας και κλίμακες ανόδου.

Τα ικριώματα θα είναι ενδεικτικού τύπου ALFIX  με τυποποιημένα καταστρώματα αλουμινίου (όχι

μαδέρια) με ενσωματωμένες τυποποιημένες κλίμακες ανόδου με κουπαστές, σοβατεπί, και χιαστί

συνδέσμους για πλήρη ακαμψία.

Έπίσης θα φέρουν κοχλιωτά πέλματα για την ρύθμιση του ύψους και δε θα αποκλίνουν της

κατακορύφου με πλήρως επίπεδα καταστρώματα.

Σε περίπτωση έδρασης των ικριωμάτων επί τελειωμένων δαπέδων θα λαμβάνονται μέτρα προστασίας των

δαπέδων στις θέσεις έδρασης (π.χ. ξύλινοι τάκοι, χαρτόνια επαρκούς πάχους κτλ)

Σε εργασίες επιχρισμάτων, χρωματισμών κτλ θα πρέπει να λαμβάνεται πρόνοια για την προστασία και

τη καθαριότητα των συγκεκριμένων σημείων με την επικάλυψή τους με κατάλληλο τρόπο (χαρτόνια ,

νάυλον, πανιά κτλ) σε επιφάνεια επαρκούς έκτασης.

Τα ικριώματα θα παραμείνουν για όσο διάστημα απαιτείται.Υλικά εργασία και μηχανήματα για πλήρη

εκτέλεση της εργασίας.

(1 m2 όψεως Ικριώματος)

Ευρώ (Αριθμητικά) : 6,74

(Ολογράφως) : έξι και εβδομήντα τέσσερα λεπτά

Άρθρο : ΟΙΚ Ν\38.17.1 Προσαύξηση τιμής ικριωματων λόγω ύψους

A.T. : 1.09

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3817

Προσαύξηση τιμής ικριωματων  ανά βαθμίδα

ύψους 2,00 m ή κλάσμα αυτής, πέραν των αρχικών 4,00 m από το δάπεδο εργασίας.
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Όσον αφορά στην επιμέτρηση στην θέση των στεγών, αυτή θα γίνει και θα εφαρμοσθεί

άπαξ επί της επιφάνειας κάτοψης των στεγών. Η προσαύξηση θα εφαρμοσθεί ανά ζώνη

2μ ύψους πέραν των αρχικών 4μ και σε αναλογία με το εκάστοτε ύψος στέγης.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

Ευρώ (Αριθμητικά) : 0,60

(Ολογράφως) : εξήντα λεπτά

Άρθρο : ΟΙΚ Ν79.36.9 Αποκατάσταση στεγανότητας στο κεντρικό κτίριο εισόδου του Κ1 σχολής ΧΗΜΗΠΕΡ

A.T. : 1.10

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912

Εργασίες αποκατάστασης στεγανότητας στο κεντρικό κτίριο εισόδου του Κ1 σχολής ΧΗΜΗΠΕΡ (περιοχή

κεντρικής κλίμακας)

Στο υάρχον υαλοπέτασμα:

1. Αφαίρεση των ειδικών τεμαχίων αλουμινίου από τις ακμές περιμετρικά των προσόψεων

υαλοπετασμάτων. Διενέργεια ελέγχου για προβλήματα στεγανότητας. Σε περίπτωση που διαπιστωθούν

προβλήματα αυτά θα αποκαθίστανται κατά τον πλέον τεχνικά άρτιο τρόπο.

2. Επισκευή των κατεστραμμένων τμημάτων διατομών αλουμινίου με αφαίρεση και αντικατάστασή

τους με νέα αντίστοιχα τμήματα και σφράγιση των νέων αρμών με χρήση σφραγιστικού πολυουρεθάνης

τύπου sikaflex.

Σε περίπτωση που κατά την εργασία διαπιστωθεί περαιτέρω ζημία αυτή θα αποκαθίσταται κατά τον

πλέον τεχνικά άρτιο τρόπο.

3. Αντικατάσταση των φθαρμένων ελαστικών παρεμβυσμάτων με νέα (λάστιχα σφράγισης και

λάστιχα πίεσης).

4. Σφράγιση της στέψης του υαλοστασίου με όσο το δυνατό ενιαίο ειδικό τεμάχιο αλουμινίου

χωρίς ματίσεις. Σφράγιση των αρμών με χρήση σφραγιστικού πολυουρεθάνης τύπου sikaflex .

5. Πλήρης επισκευή της πλάκας σκυροδέματος της εσοχής στην πρόσοψη και ειδικά αποκατάσταση

των κλίσεων και της περιοχής γύρω από την υδρορροή με σύστημα επισκευαστικών κονιαμάτων

οπλισμού και σκυροδέματος. Αντικατάσταση της υδρορροής και σωληνώσεων με νέες αντίστοιχης

διαμέτρου.

6. Αποκατάσταση της άνωθεν του πλατύσκαλου οροφής γυψοσανίδας με ανθυγρή γυψοσανίδα και

βαφή της.

7. Η επισκευή θα είναι πλήρης, τεχνικά άρτια και θα εξασφαλίζει την στεγανότητα στη

συγκεκριμένη θέση. Θα ακολουθήσει δοκιμή διαβροχής.

Περιλαμβάνονται υλικά και εργασία.

Θα ακολουθήσει δοκιμή της στεγανότητας με διαβροχή.

(1 τεμ. Κ.Α.)

Ευρώ (Αριθμητικά) : 5.730,00

(Ολογράφως) : πέντε χιλιάδες επτακόσια τριάντα

Άρθρο : ΟΙΚ Ν2177.1 Μεταφορά προιόντων καθαιρέσεων.

A.T. : 1.11

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2177

Μεταφορά   με οποιονδήποτε τρόπο των προιόντων καθαιρέσεων και αποξηλώσεων

πρός πλησιέστερη Εταιρεία Συλλογής - Μεταφοράς ΑΕΚΚ.

Κατά τη τρέχουσα χρονική περίοδο η πλησιέστερη εταιρεία βρίσκεται στις Μουρνιές Χανίων

(απόσταση από Πολυτεχνείο Κρήτης ~11 Km)

Περιλαμβάνεται η σταλία αυτοκινήτου και η μεταφορά με αυτοκίνητο και κάθε είδους δαπάνη

θεωρείται αποζημιωμένη με το παρόν άρθρο.

(1 tnKm υλικών μετά την καθαίρεση ανοιγμένο σε ώρες εργάτη)

Ευρώ (Αριθμητικά) : 0,77

(Ολογράφως) : εβδομήντα επτά λεπτά
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Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.11.3 Διαχείριση αποβλήτων κατεδαφίσεων - καθαιρέσων και αποξηλώσεων.

A.T. : 1.12

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2177

Διαχείριση προϊόντων κατεδαφίσεων - καθαιρέσων και αποξηλώσεων από εταιρεία ΑΕΚΚ.

(1 tn υλικών μετά την καθαίρεση ανοιγμένο σε ώρες εργάτη)

(Ολογράφως) : δέκα τρία και ένα λεπτό

Ευρώ (Αριθμητικά) : 13,01

                      Χανιά, Οκτώβριος 2022

Οι μελετητές ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
Ο Διευθυντής

Αθουσάκη Ανδριανή
Πολιτικός Μηχανικός

Μαραγκουδάκη Αικατερίνη
Πολιτικός Μηχανικός

Γεώργιος Αχιλλέως
Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός
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